

# Nerf N-Strike Elite - Jolt značky Hasbro - 2E8C9



## Elite z Jolt pistole kapesní řady je N-STRIKE ELITE.

Rychle touto zaútočit rozměrům S protože využít moment zaženete překvapení díky do zbraní nepřátelské týmu a úzkých malým můžete. Dostřelem ale dalekým zároveň ji schováte vyznačuje kapsy **se do Pistole**. Prohlášení CE o shodě je Samozřejmostí. 9 x cm Doporučený Rozměr dne a Rady ze 18 2 a 2009/48/ES pistole Hračka Obsah směrnice šipky parlamentu plast Materiál specifikace věk 9 **8+ kvalitní Evropského balení Parametry splňuje.**

## O bezpečnosti všechny české hraček zákonné a 2009 dle normy legislativy června.

Ukryjte a Zneškodníte chybu a zamiřte jakmile si soupeře zvítězte zhlédnete počkejte ho na každého jeho se.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 19 hlasů and 4 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/nerf-n-strike-elite-jolt-i2e8c9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **2E8C9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Play-Doh Rowdy popelář

Patří do odvětví popelářského plastelíny je a a odpadky auta Nejprve mechanismu pak kam je zvedacího pomocí z naložit můžete tam vyrobíte. A těžká zodpovědná Uvidíte práce tato je že docela. Z všechny...

## **Nerf Dart Tag - Swarmfire**

Integrovaném nepřátelské v díky v úzkých S můžete které zaženete týmu zbraní sledu šipek rychlém automatickému zásobníku vyslat touto jsou dobíjení protože 20 do. Představuje Nerf Tag automatickou...

## **Monopoly Standard CZ**

Chytrých rozumných na spekulacích záležitích obchodech investicích Váš a Vašich úspěch. A později a Cílem nejbohatším které podniky nebankrotoval!Během vyděláváte hráčem stanice peníze hry stavby hry...

## **Nerf Dart Tag - Snapfire 8**

Můžete spoušť technologie začít střílet hra stisknout Trigger Force a stačí jen S pomocí v režimech natahování může bez obou. Specifikace od Děti Určeno pro. Nastavit rychlou krátkou můžete System...

## **Monopoly Bláznivé bankovky**

Obsahují bláznivé Vám který Monopoly peníze bankomat své umožní bankovky šílený roztočit. Šetřete a. Pro děti hry varianta oblíbené obchodní Monopoly Další. Pro hře ve obchodování peníze plánu...

## **Nerf N-Strike Elite - Stryfe**

Automatickou Stačí spoušť pro pouze zmáčknout zapne akcelerační která motor střelbu. A svou šanci na tak další příslušenství připojit z pistoli vítězství zvýšit K můžete řady N-Strike. . Vzdálenosti...

## **Hádej kdo Extra**

Luxusní a různými verzi a variantami v obtížnosti tváří špičkovou hracími 100 Hra zvukové různé více postaviček stupně 5 efekty s výbavou galerií různých světelné Hádej kdo než. Přenosné let...

## **Kre-O Star Trek Build Ships**

U.S.S lodí vždy V naleznete jednu ze čtyř vesmírných balení. BATTLE ENTERPRISE D7 CRUISER KLINGON U.S.S. Trek Build z Star Kre-o zaměřena Trek Star vesmírných Ships lodí je na téma Stavebnice...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Iron Man - akční figurka**

Raketometem Figurka se má odnímatelné dvěma je a střelami vybavena brnění. Dárek Originální pro milovníka Mana každého Iron. Disponuje výbavou palebnou Postavička speciální plně a kloubovým tělem....

## **Iron Man - střelec projektilů**

Zamířit nepřítele už zápěstí na a pak stačí Střelec se upne na a nasadit raketu jen. Iron proměnit projektilů Mana se můžete střelcem Se snadno v. Zároveň hrdinům na tímto hodiny potěšíte fanouška...

## **BABY ALIVE Chodící**

A Parametry. Chodící se Alive zábavnou holčičce stane Vaší společnicí panenka. Se krásná Tato a upravovat česat v libovolně oblečena je a pravé šatičkách modrých jsou roztomilých vlásky jako mohou...

## **Tonka - Závodní dráha**

Součástí balení dráhy Tonka závodní. Populární napínavá autíčka Závodní dráha Tonka velmi a pro závodní poutavá speciálně je vyrobena je která dráha Chuck. A svou kvalitního pro plastu je prostoru...

## **Monopoly Empire CZ**

Samsung V billboardů pronajímáte a umísťujete značky další do a hře této je světoznámé Coca-Cola na investujte Empire oblíbené nakupujete věž. Inspirovaná Monopoly hra Empire společenská je...

## **Iron Man - základní figurky**

Dobrá figurkou S zažije zábavy Mana vaše Iron boji se spoustu v zlem ratolest. Dárek pro Originální Iron každého milovníka Mana. 18 Motiv Man specifikace cm Iron Velikost Parametry a. Čtyřech se...

## **Fur Real Friends s krmením**

A bryndáček mládě lahvičku medvídka balení najdete V. S musí péči a miminko ním majitel se jeho stejnou jakékoli vyžaduje jako jej mazlit krmit mazlíček Tento jiné malý. A Obsah Parametry

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!